


 الأستاذ: حمداش

 

 

 التمرين الثاني:
 الجزء الأول:

ت صبحفي حصة الأعمال المخبرية قام محمد بدلك ساق ايبونيت بواسطة قطعة صوف فأ
𝑞     شحنته = −56 × 10−12𝑐  ثم قربه لكرية ألينيوم متعادلة كهربائيا فلاحظ انجذاب

 هذه الكرية نحو الساق المدلوك.

 

 

 

 كسب أو فقد الكترونات ؟ برر إجابتك. هل الساق الإيبونيت -1

 فسر انجذاب كرية الألمنيوم إلى ساق الأيبونيت. -2

 ماهي طريقة تكهرب كل من ساق الأبونيت وكرية الألمنيوم. -3

 مثل كيفيا القوى المؤثرة على كرية اللمنيوم. -4

 الجزء الثاني: 
المشحون على حامل عازل يلامس الكرية منت جهة ويلامس  جعل محمد ساق الايبونيت

 قرص الكاشف الكهربائي من الطرف الأخر.

 ما نوع شحنة الكرية ؟ علل. -1

 صف ماذا يحدث لورقتي الكاشف الكهربائي. -2

ماذا يحدث لورقتي الكاشف الكهربائي اذا استبدلنا الإيبونيت بسلك نحاسي ؟ برر  -3
 إجابتك.


